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Ata da quingentésima septuagésima segunda reunião ordinária do Conselho Setorial do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, convocada excepcionalmente na modalidade
de videoconferência.

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, transmitido por meio da ferramenta Teams, sob a presidência do professor Marcos
Wagner da Fonseca, Diretor do Setor, atenderam à reunião os senhores conselheiros:  Adalto Acir Althaus Junior, Coordenador do Programa de Pós-graduação em
Desenvolvimento Econômico Profissional;  Anelise Krauspenhar Pinto Figari, Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis; Claudimar Pereira da Veiga, Chefe
do Departamento de Administração Geral e Aplicada; Deize Cristna Kryczyk Gonçalves, Representante da Biblioteca do Setor de Ciências Sociais Aplicadas; Flaviano Costa,
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Contabilidade; José Eduardo Pécora Júnior, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Gestão de Organizações, Liderança e
Gestão; José Felipe Araújo de Almeida, Vice-coordenador do Programa de Pós-graduação em Desenvolvimento Econômico; José Marcelo Almeida Prado Cestari, Chefe do
Departamento de Ciência e Gestão da Informação; José Roberto Frega, Suplente de Representante do Setor no CEPE; Luciano Marcio Scherer, Chefe do Departamento de
Ciências Contábeis; Marcos Minoru Hasegawa, Suplente do Chefe do Departamento de Economia; Mariane Lemos Lourenço, Decana do Programa de Pós-graduação em
Administração; Marystela Assis Baratter Sanches, Vice-coordenadora do Curso de Graduação em Administração; Paula Carina de Araújo, Vice-coordenadora do Curso de
Graduação em Gestão da Informação; Rodrigo Eduardo Botelho Francisco, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Gestão da Informação; Wellington da Silva Pereira,
Coordenador do Curso de Graduação em Ciências Econômicas e Walter Tadahiro Shima, Coordenador do Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas. Justificaram a
ausência o servidores Cesar Luiz Hernandes Martarello, Representante técnico-administrativo; Sônia Maria Breda, representante docente do Setor junto ao CEPE e José Guilherme
Silva Vieira, Chefe do Departamento de Economia. Havendo número legal, o professor presidente deu início à reunião com a apreciação da ata da 571ª reunião ordinária, que foi
aprovada por unanimidade. Em seguida passou à sessão de informes, em que o Senhor Presidente comunicou que foi aprovado o Comitê de Ética em Pesquisa em Ciências
Humanas e Sociais da UFPR. Na sequência informou sobre as discussões a respeito da retomada do calendário escolar e sobre o descontentamento da direção e das coordenações
de curso do Setor sobre as propostas da PROGRAD de alterações na resolução 22/21-CEPE, esclarecendo que encaminhou tais descontentamentos à Pró-Reitora de Graduação e
Educação Profissional, Professora Maria Josele, que se colocou sensível aos questionamentos dos coordenadores de curso do Setor. O Presidente afirmou que vai defender as
posições das coordenações do setor na próxima plenária do CEPE. Comentou também que está sendo realizado o inventário do Setor, bem como o acompanhamento da empresa
que está executando o trabalho de reavaliações dos bens da UFPR. Falou que o Setor participou de uma reunião sobre a retomada das atividades presenciais e enfatizou que é
necessário planejamento para retomada das atividades administrativas e colocou a sua opinião de que não há ainda como falar em retomada das atividades de ensino, a qual deve
ser construída a partir da retomada das atividades administrativas. Informou que está sendo providenciada a compra de materiais necessários para retomada das atividades de
forma segura e será feito um planejamento de retomada das atividades para ser discutido nas unidades setoriais. Não havendo mais informes, o Senhor Presidente consultou os
presentes sobre pedidos de inclusões, exclusões e alterações na ordem da pauta, e não havendo solicitações de alteração de pauta, passou-se a Ordem do Dia que ficou assim
constituída: 1. Processo nº 23075.036233/2021-13 – 2ª Etapa da Avaliação de Estágio Probatório da Professora Edicreia Andrade dos Santos, lotada no Departamento de Ciências
Contábeis. Nos termos do parecer do Conselheiro Prof. Marcos Minoru Hasegawa o processo encontra-se devidamente instruído e aprovado pela plenária departamental e pelo
Colegiado do Curso de Ciências Contábeis, sendo favorável a homologação da avaliação de desempenho em estágio probatório - 2ª etapa, da Professora Edicreia Andrade dos
Santos. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO 055/2021-SA; 2. Processo nº 23075.039703/2021-92 - Relatório
Acadêmico Final - Especialização em Gestão de Negócios - Turma 2019, coordenado pelo Prof. Henrique Portulhak. Nos termos do parecer do Conselheiro Claudimar Pereira da
Veiga o processo está devidamente instruído, e seu parecer favorável à aprovação do Relatório Acadêmico Final do curso Especialização em Gestão de Negócios - Turma 2019. O
Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 56/2021-SA; 3. Processo nº 23075.024995/2020-88  - Homologação da
aprovação  "ad referendum" do Relatório Acadêmico Final, do Curso de Especialização – MBA Auditoria Integral / 2017, coordenado pelo Prof. Blênio Cezar Severo Peixe. O
relator, Conselheiro Claudimar Pereira da Veiga, leu o seu parecer favorável a homologação da aprovação "ad referendum" do Relatório Acadêmico Final do Curso de
Especialização MBA em Auditoria Integral - turma 2017, no qual enfatizou a importância do Curso, o seu caráter estável, a produção de  excelentes resultados acadêmicos, bem
como a regularidade de suas atividades e destacou ainda que cumpriu todas as exigências da regulamentação em vigor. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados
por unanimidade. RESOLUÇÃO 057/2021-SA; 4. Processo nº 23075.038992/2021-11 - Solicitação de afastamento do professor José Wladimir Freitas da Fonseca para cursar
doutorado em Neurociências na UFSC no período de 01/02/2022 a 01/02/2024. O Conselheiro Luciano Márcio Scherer, leu seu parecer, favorável à concessão de afastamento no
país do Professor José Wladimir Freitas da Fonseca, com ônus limitado, para a continuidade do curso de Doutorado em Neurociências na Universidade Federal de Santa Catarina –
UFSC, no período entre 01/02/2022 a 01/02/2024, condicionado à aprovação em Processo Seletivo interno para classificação dos(as) servidores(as) da carreira do Magistério
Superior e Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico interessados em solicitar afastamento integral para participação em Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu ou
Pós-Doutorado, a ser conduzido pela CDP/PROGEPE/UFPR. O presidente esclareceu sobre as novas regras que envolvem o PDP e explicou que o docente se antecipou ao edital
do Plano Desenvolvimento de Pessoas da UFPR, no entanto enfatizou que caso o professor não tenha aprovação do seu afastamento nos termos de edital do PDP, a aprovação do
afastamento pela plenária departamental e setorial perdem a validade. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 58/2021-
SA; 5. Processo nº 23075.018143/2020-51 - Solicitação de abertura do concurso público para carreira de Magistério Superior para a área de conhecimento Macroeconomia,
aprovado pela Resolução 38/2020-SA, com as novas disposições da Resolução nº 31/21-CEPE. Nos termos do parecer do Conselheiro José Marcelo Almeida Prado Cestari o
processo encontra-se devidamente instruído sendo favorável a continuidade dos trâmites pertinentes relacionados a abertura de concurso público aprovada pela Resolução nº
38/2020-SA com as alterações introduzidas pela Resolução 31/21-CEPE, ou seja, com a realização de provas remotas, com exceção da prova escrita. O Parecer e o que mais
consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 59/2021-SA; 6. Processo nº 23075.082228/2019-50 - Homologação do resultado do concurso público para
Professor de Magistério Superior, Classe Adjunto A, para o DECIGI na Área de Conhecimento: Tecnologia da Informação. O relator, Conselheiro José Eduardo Pécora Júnior leu
seu parecer, destacando que o processo está devidamente instruído e o certame atendeu as Resoluções vigentes e que o resultado foi homologado pela plenária departamental do
DECIGI, sendo favorável a homologação do resultado do concurso. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 60/2021-SA; 7.
Processo 23075.043280/2021-13 - Solicitação de inclusão do Curso de Administração Pública no Regimento do Setor. O Conselheiro Flaviano Costa proferiu o relato do processo
sendo favorável à criação da unidade organizacional relativa ao curso de Bacharelado em Administração Pública e sua inclusão no Regimento do Setor de Ciências Sociais
Aplicadas, afim de que seja regulamentado adequadamente. O Presidente, Prof. Marcos Wagner da Fonseca, explicou que o curso de Administração Pública foi criado em 2010
pelo PNAP - Programa Nacional de Formação em Administração Pública, vinculado ao Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB e salientou que é um curso com projeto
pedagógico aprovado na UFPR e já foi submetido à avaliação pelo MEC. Esclareceu que o pagamento de bolsas pelo programa foi finalizado e a partir da oferta do curso no
Polo de Terra Roxa, que iniciou a primeira turma em março deste ano, o curso foi internalizado na UFPR e permitiu o recebimento de recursos para institucionalizar o EAD dentro
da UFPR, permitiu a constituição dos núcleos de tecnologias educacionais dos diversos setores, inclusiva no SA e também uma capacitação de equipamentos  da CIPEAD para dar
suporte ao EAD na UFPR. Esclareceu também que a carga horária dos professores agora é computada.  Não é um curso ofertado regularmente no vestibular e segue um calendário
específico, mas é totalmente justa a inclusão do curso no regimento do Setor. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade.  RESOLUÇÃO
61/2021-SA; 8. Processo 23075.036231/2021-16 - Segunda etapa da avaliação de desempenho em estágio probatório da docente Paula Carina de Araújo, lotada no DECIGI. Nos
termos do relato do Conselheiro  Adalto Acir Althaus Junior o processo encontra-se devidamente instruído e seu parecer foi favorável a homologação do resultado da avaliação da
Comissão de Avaliação de Desempenho em Estágio Probatório - 2ª etapa - da professora do Magistério Superior Paula Carina de Araújo, lotada no Departamento de Ciência e
Gestão da Informação. O Parecer e o que mais consta no processo foram aprovados por unanimidade. RESOLUÇÃO 62/2021-SA. Nada mais havendo a tratar o Presidente
agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a reunião da qual para constar eu, Joseane Maria de Carvalho Dresch, Administradora, lavrei a presente Ata, que após ser lida
e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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